
ᑐᔅᓯᕋᐅᑎᓄᑦ ᐸᐃᑉᐹᒥᑦ
ᑎᑎᕋᖅᕕᔅᓴᖅ



ᐸᕐᓇᓯᒪᓂᖅ ᑲᔪᓯᑦᓯᐊᕈᑕᐅᕙᑦᑐᖅ ᑮᓇᐅᔭᖅᑑᑎᑦᓴᓂᒃ ᑐᑦᓯᕋᐅᑎᓕᐅᕐᓂᒧᑦ. 
ᐊᑐᕐᓗᒍ ᐅᓇ ᑮᓇᐅᔭᖅᑑᑎᑦᓴᓄᑦ ᑎᑦᓯᕋᐅᑎᓕᐅᕐᓂᕐᒧᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎᓕᐊᖑᓯᒪᔪᖅ ᐋᖅᑭᑦᓱᐃᖁᓪᓗᑎᑦ ᑐᑦᓯᕋᐅᑎᓕᐊᕐᓂᑦ.

ᑎᒥᐅᔫᑉ ᐊᑎᖓ: ᑮᓇᐅᔭᖃᖅᑎᑦᓯᔨᐅᔫᕐ: ᑐᑦᓯᕋᐅᑎᓕᐊᖑᔫᑉ ᐊᑎᖓ: 

ᐱᔭᕇᖅᐸᓪᓕᐊᔭᕐᓂᑦ ᑎᑎᖅᑐᐃᕙᓪᓕᐊᒋᑦ:

ᑎᑎᖅᑐᕐᐸᓪᓕᐊᓗᒋᑦ ᐱᔭᕇᖅᐸᓪᓕᐊᔭᑎᑦ 
ᐱᓕᕆᐊᕆᕙᓪᓕᐊᓗᒍ ᑐᑦᓯᕋᐅᑎᓕᐊᕆᔭᐃᑦ: 

• ᓯᓚᑎᖓᑕ ᒪᑉᐱᒐᖓ

• ᐊᕕᑦᑐᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐃᓗᓕᖏᑦ

• ᓇᐃᓪᓕᑎᖅᓯᒪᔪᖅ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᒍᑦ

•

•	
•	
•	

ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᒥ ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓂᖅ ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᐅᓂᑳᕈᑦ

ᐅᖃᐅᓯᕆᒍᒃ ᐱᔭᕆᐊᖃᕐᓂᖓ 

ᖃᓄᑎᒋ ᐊᐅᓚᑕᐅᓂᐊᕐᓂᖓ

ᖃᐅᔨᓴᐅᑎᖃᕐᓂᖅ 
ᑲᔪᓯᓂᖃᑦᓯᐊᕋᓗᐊᕐᒪᖔᑦ

• ᑮᓇᐅᔭᖅᑑᑎᑦᓴᖏᑦ

• ᑎᒥᐅᔪᖅ ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ ᑐᑦᓯᕋᐅᑎᓕᐅᖅᑑᑦ 
ᑐᑭᓯᒋᐊᕈᑎᖏᑦ

• ᐊᓯᐊ

• ᐊᓯᐊ

• ᐊᓯᐊ

ᐸᓐᓇᐅᑎᖃᕐᓂᖅ ᑐᑦᓯᕋᐅᑎᓕᐊᕐᓂᑦ:
ᐱᒋᐊᖏᓂᕐᓂ ᑐᑦᓯᕋᐅᑎᓕᐅᕈᑎᒥᒃ, ᑭᐅᓗᒋᑦ ᐊᑖᓃᑦᑐᖅ ᑐᑭᑖᕈᑎᒋᓗᒍ 
ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᕆᔭᐃᑦ ᑮᓇᐅᔭᖃᖅᑎᑕᐅᔪᑦᓴᐅᒻᒪᖔᑦ: 

ᐱᓯᒪᕖᑦ ᑮᓇᐅᔭᖅᑑᑎᑦᓴᓂᑦ ᑐᑦᓯᕋᐅᑎᓕᐅᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᔭᕆᐊᖃᖅᓯᒪᔪᓂᑦ?

ᖃᓄᐃᑦᑐᓂᑦ ᐱᓕᕆᐊᒍᔪᓂᑦ ᐱᒋᐊᖅᑎᑕᐅᕙᓪᓕᐊᔪᓂᓪᓗ 
ᑮᓇᐅᔭᖃᖅᑎᑦᓯᔨᐅᔪᖅ ᐃᑲᔪᕈᒪᒐᔭᖃᑦ? 

ᓱᓇᒥᒃ ᑎᑭᐅᑎᒍᒪᔭᖃᕿᑦ ᑕᒪᑐᒧᖓ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᕆᔭᕐᓄᑦ?

ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒍ ᖃᓄᖅ ᑎᑭᐅᑎᓂᐊᕿᑦ ᑐᕌᒐᕆᔭᕐᓄᑦ?

ᖃᖓ ᐱᔭᕇᕐᓂᐊᖅᑭᐅᒃ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᕆᔭᐃᑦ? 

ᖃᓄᖅ ᐱᔭᕇᕐᓂᐅᓴᕕᐅᒃ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᕆᔭᐃᑦ? 

ᖃᓄᑎᒋ ᐊᑭᖃᕐᓂᐊᖅᑲ ᐱᔭᕇᕋᓱᐊᕐᓗᒍ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᕆᔭᐃᑦ?

ᖃᓄᖅ ᑲᔪᓯᓂᖃᑦᓯᐊᕋᓗᐊᕐᒪᖔᑦ ᖃᐅᔨᓴᐅᑎᖃᕐᓂᐊᖅᑭᑦ 

ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᕆᔭᕐᓄᑦ?

ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᖃᕋᔭᖅᕿᑦ ᓴᐳᔾᔨᒐᔭᖅᑐᒥᒃ 
ᐱᓕᕆᐊᖑᒐᔭᖅᑐᓂᒃ? ᑕᐃᒫᖑᑉᐸᑦ, ᑭᓇ?



ᖃᖓᐅᓕᖅᐸᑦ ᑐᑦᓯᕋᐅᑎᓕᐊᕆᔭᐃᑦ ᒪᑐᓂᓯᒪᔭᕆᐊᖃᖅᑲ? 

ᖃᖓᐅᑎᓪᓗᒍ ᐅᓪᓘᑉ ᐃᓗᐊᓂ ᐱᓇᓱᐊᕈᓯᕐᒥᓘᓐᓃᑦ ᐱᓕᕆᐊᖃᓪᓚᕆᒍᓐᓇᖅᑭᑦ ᑐᑦᓯᕋᐅᑎᓕᐊᕆᔭᕐᓂᑦ? 

ᑐᑦᓯᕋᐅᑎᓕᐅᕐᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᑦᓴᖅ: 
ᐊᑐᕐᓗᒍ ᑕᒪᓐᓇ ᐸᕐᓇᐅᑎᑦᓴᓕᐊᕆᓯᒪᔪᖅ ᖃᖓᒃᑯᑦ ᖃᓄᕐᓗ ᐱᔭᕇᕐᓂᐊᕐᒪᖔᖅᐱᐅᒃ ᑮᓇᐅᔭᖅᑑᑎᑦᓴᓂᑦ ᑐᑦᓯᕋᐅᑎᓕᐊᕆᔭᐃᑦ.

ᑎᑎᖅᑲᖅᑕᖃᕐᑳ ᐱᔭᕇᕆᐊᓕᓐᓂᑦ ᑐᑦᓯᕋᐅᑎᓕᐊᕐᒥ? 
ᑎᑎᕐᓗᒋᑦ ᐅᕙᓂ.

ᑐᕌᒐᕆᔭᐃᑦ ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᔾᔪᑎᒋᔭᐃᑦ:

ᓇᐃᓈᕐᓗᒍ ᓇᓗᓇᐃᔭᕈᒃ ᓱᓇᒥᒃ ᓂᕆᐅᒋᔭᖃᕐᒪᖔᖅᐱᑦ ᐱᔭᕇᖅᓯᓂᐊᕆᐊᖅ ᑐᑦᓯᕋᐅᑎᓕᐊᕆᔭᕐᓂ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᕆᔭᕐᓄᑦ 
ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᒋᐊᖅᑎᒍᒪᔭᕐᓄᑦ. ᓇᓗᓇᐃᔭᑦᓯᐊᕋᓱᐊᕐᓗᒍ ᐱᕕᓕᒫᕐᓄᑦ

ᑭᒃᑰᕙᑦ ᑎᒍᒥᐊᖅᑎᐅᖃᑕᐅᔪᑦ? 
ᑕᒪᒃᑯᐊ ᑐᓴᕆᐊᕐᕕᒋᑐᐃᓐᓇᕆᐊᖃᖅᑕᑐᑦ ᐱᔭᕇᕋᓱᐊᕐᓂᕐᓂ 
ᑐᑦᓯᕋᐅᑎᓕᐊᕐᓂᑦ. ᐆᑦᑑᑎᒋᓗᒍ, ᐱᔨᑦᓯᕋᔪᑦᑕᐃᑦ, ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨ, 
ᑮᓇᐅᔭᒃᑯᕖᑦ, ᓱᓇᒃᑯᑖᖃᖅᑎᑦᓯᔨᐅᔪᑦ, ᑳᓐᑐᕌᒃᓕᕆᕙᑦᑐᑦ ᐊᓯᖏᓪᓗ. 



ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᐅᑉ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᒍᑎᖓ, ᐅᓂᒃᑳᓕᐅᕈᑎᖃᕐᓂᖅ, ᐅᖃᐅᓯᕆᒍᒃ 
ᐱᔭᕆᐊᖃᕐᓂᖓᓂᑦ:  
ᑕᒪᓐᓇ ᐱᒻᒪᕆᐅᓂᖅᐸᐅᖃᑕᐅᔪᖅ ᑮᓇᐅᔭᖅᑑᑎᑦᓴᓂᑦ ᑐᑦᓯᕋᐅᑎᓕᐅᕐᓂᕐᒧᑦ. ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᒍᑎᖃᑦᓯᐊᕐᓂᖅ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᕆᔭᕐᓂᑦ 
ᐅᓂᒃᑳᓕᐅᕈᑕᐅᕗᖅ. ᐱᒋᐊᙵᕐᓂᖃᖅᑐᓂ, ᕿᑎᖓ ᐃᓱᖃᖅᑐᓂᓪᓗ. ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᑦᓯᐊᕆᐊᓕᒃ ᑐᑭᓯᓇᖅᑐᒥᒃ ᐱᔭᕆᐊᖃᕐᓂᖓᓂᒃ 
ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᕆᔭᖅᐱᑦ, ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓗᒋᑦ ᐊᐳᖅᑕᕈᑕᐅᒍᓐᓇᖅᑐᑦ ᑮᓇᐅᔭᖃᖅᑎᑕᐅᓂᕐᒧᑦ ᐊᐳᖅᑕᕈᑕᐅᒍᓐᓃᕋᔭᖅᑐᑦ, 
ᐃᑉᐱᓐᓂᐊᓇᖅᑑᑎᓪᓗᒍᓪᓗ. ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒍᑎᑐᐃᓐᓇᐅᙱᑦᑐᖅ ᓱᓇᐅᓂᖓᓂᒃ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᕆᔭᖅᐱᑦ ᑭᓯᐊᓂᑦᑕᐅᖅ ‘ᓱᒻᒪᑦ’ ᐱᒻᒪᕆᐅᓂᖓᓂᑦ. 

ᓱᓇᐅᕙ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᐅᔪᖅ ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᒋᐊᖅᑎᒍᒪᔭᕐᓂᑦ 
ᑐᑦᓯᕋᐅᑎᖃᖅᑭᑦ ᑮᓇᐅᔭᖃᖅᑎᑕᐅᓂᕐᒧᑦ? 

ᓱᓇᓂᒃ ᐊᐳᖅᑕᕈᑕᐅᕙᑦᑐᓂᑦ ᐱᔭᕇᖅᓯᒍᑎᖃᕋᓱᐊᖅᑭᑦ 
ᑕᒪᑐᒧᖓ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᕆᔭᕐᓄᑦ?

ᐱᓯᒪᕖᑦ ᖃᐅᔨᓴᐅᕈᑕᐅᓯᒪᔪᓂᑦ ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂᑦ ᐊᓚᒡᒐᐃᓪᓕᑎᑦᓯᒋᐊᖅᓯᒪᔪᓂᑦ 

ᐱᔭᕆᐊᖃᕐᓂᖓᓂᑦ?

ᐱᔭᕇᖅᓯᒪᓕᕈᓂ, ᓱᓇᒥᒃ ᐊᓯᔾᔩᒍᑎᖃᕐᓂᐅᓴᕙ ᐱᓕᕆᐊᕆᓯᒪᔭᐃᑦ? 

ᑭᒃᑰᕙᑦ ᑐᕌᒐᕆᔭᐅᔪᑦ? ᑭᒃᑯᓐᓂᑦ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᕆᔭᐃᑦ 
ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᒋᐊᖅᑎᒍᒪᔭᐃᑦ ᐃᑲᔪᖅᓯᓂᐊᖅᑲ? 

ᓱᒻᒪᑦ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᕆᔭᐃᑦ ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᒋᐊᖅᑎᒍᒪᔭᐃᑦ 
ᐱᒻᒪᕆᐅᓂᖃᖅᑲ?

ᐱᓯᒪᕖᑦ ᐅᖃᐅᓯᐅᖃᑦᑕᖅᓯᒪᔪᓂᑦ ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᐅᓂᒃᑳᕆᔭᐅᓯᒪᔪᓂᑦ ᓴᖅᑭᔮᖅᑎᑦᓯᔪᓂ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᕆᔭᖅᐱᑦ 

ᐱᒻᒪᕆᐅᓂᖓᓂᒃ?

ᑭᐅᓗᒋᑦ ᒪᑯᐊ ᐊᐱᖅᑯᑎᐅᔪᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎᒋᓗᒍ ᐅᓂᒃᑳᓕᐅᕈᑎᓐᓂᑦ:



ᑎᑎᕋᖅᐸᓪᓕᐊᓕᕐᓗᒍ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᕆᔭᕐᓂᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒍᑎ/ᐅᓂᒃᑳᓕᐅᕈᑎᒋᔭᐃᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐅᖃᐅᓯᖃᐅᑏᑦ ᐱᔭᕆᐊᖃᕐᓂᖓᓂᑦ ᐊᑖᓂ.

ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᕆᔭᐅᑉ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒍᑎᖓ/ᐅᓂᒃᑳᓕᐅᕈᑎᖓ:

ᐅᖃᐅᓯᕆᒍᒃ ᐱᔭᕆᐊᖃᕐᓂᖓ:



ᓱᓇᐅᓂᖓ ᑳᓐᑐᕌᒃᓕᒃ ᐊᑭᖓ ᐃᑲᕐᕋᑕᒫᑦ ᖃᑦᓯᐅᓂᖏᑦ ᐃᑲᕐᕋᐃᑦ ᑲᑎᓕᒫᕐᓗᒋᑦ

ᑲᑎᓕᒫᕐᓗᒋᑦ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᕆᔭᐅᑉ ᐊᑭᖓ

ᖃᓄᑎᒋ ᐊᐅᓚᑕᐅᓂᐊᕐᓂᖓ: 
ᐊᑐᕐᓗᒍ ᑕᒪᓐᓇ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒍᑎᒋᓗᒍ ᖃᖓᒃᑯᑦ ᖃᓄᕐᓗ ᐱᔭᕇᖅᓯᒍᑎᖃᕐᓂᐊᕐᒪᖔᖅᐱᑦ ᑐᕌᒐᕆᔭᕐᓂᑦ.

ᑮᓇᐅᔭᖅᑑᑎᑦᓴᖏᑦ:
ᐊᑐᕐᓗᒍ ᑕᒪᓐᓇ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒍᑎᒋᓗᒍ ᖃᓄᑎᒋ ᐊᑭᖃᕐᓂᐊᕐᒪᖔᑦ ᐱᔭᕇᕋᓱᐊᕐᓂᖓᓂ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᕆᔭᐃᑦ.

ᐊᑭᓕᖅᑐᕆᐊᓖᑦ:

ᓱᓇᐅᓂᖓ ᐱᒋᐊᕐᕕᖓᑕ ᐅᓪᓗᖓ ᐃᓱᓕᑉᕕᖓᑕ ᐅᓪᓗᖓ ᑭᓇ/ᑭᒃᑯᑦ ᖃᓄᖅ



ᑮᓇᐅᔭᓕᐅᕈᑕᐅᔪᖅ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᒍᑎᖓ ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕐᓂᖓ

ᑲᑎᓕᒫᕐᓗᒋᑦ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᕆᔭᐅᑉ ᐊᑭᖓ

ᑮᓇᐅᔭᓕᐅᕈᑕᐅᔪᑦ (ᐊᑐᕐᓂᖃᕈᓂ): 

ᖃᐅᔨᓴᐅᑎᖃᕐᓂᖅ ᑲᔪᓯᓂᖃᑦᓯᐊᕋᓗᐊᕐᒪᖔᑦ:
ᐊᑐᕐᓗᒍ ᑕᒪᓐᓇ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒍᑎᒋᓗᒍ ᖃᓄᖅ ᑲᔪᓯᑦᓯᐊᕐᓂᖃᖅᓯᒪᒻᒪᖔᑦ ᐱᓕᕆᐊᑦᓴᕆᔭᐃᑦ.

ᑲᓲᒪᐃᓐᓇᕆᑦ!
ᐃᓄᐃᑦ ᐊᕐᓇᐃᑦ ᓇᒻᒥᓂᓖᑦ ᑲᓱᖅᓯᒪᖃᑎᒌᑦᑐᑦ ᐃᑲᔪᖅᓯᒋᐊᖅᐸᑦᑐᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᑦ ᐃᓄᓐᓂᑦ 
ᓇᒻᒥᓂᖃᖅᑎᐅᔪᓂᑦ ᐊᕐᓇᓂᑦ ᓇᐃᐱᑦᓯᒍᔾᔨᓂᒃᑯᑦ ᐃᓕᓴᐃᒋᐊᖅᑐᑦᓴᓂᑦ, ᐊᑐᐃᓐᓇᖃᖅᑎᑦᓯᓂᒃᑯᑦ 
ᐅᖃᓕᒫᕆᐊᑭᑦᑐᓂᑦ ᐊᑐᕋᑦᓴᓕᐊᖑᓯᒪᔪᓂᑦ, ᓄᓇᖅᑲᑎᒌᑦᑎᑦᓯᓂᒃᑯᓪᓗ ᑲᔪᖏᖅᑐᐃᓂᐊᖅᑐᓂᑦ ᐃᓕᓐᓂᑦ. 

ᐃᑎᕐᓗᒍ ᐃᑭᐊᖅᑭᕕᖃᐅᑎᖓ ᐃᓕᒋᐊᒃᑲᓐᓂᕐᓗᑎᑦ ᖃᓄᖅ ᓇᒻᒥᓂᖅᑖᕐᓂᕐᒧᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎᓕᐅᕐᓂᕐᒥ, ᐊᑐᕐᓗᒋᒃ 
ᕖᔅᕗᒃ (Facebook) ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑦᓯ (Etsy) ᓇᒻᒥᓂᖁᑎᓐᓄᑦ, ᐊᓯᒃᑲᓐᓂᖏᓪᓗ!

ᑐᕌᒐᕆᔭᐃᑦ/ᐱᔾᔪᑎᒋᔭᐃᑦ ᖃᓄᖅ ᑲᔪᓯᑦᓯᐊᕐᓂᖓᓂᒃ 
ᖃᐅᔨᒍᑎᖃᕐᓂᖅ

ᖃᐅᔨᒪᔾᔪᑏᑦ

https://pauktuutit.ca/welcome-inuit-women-business-network/
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